

जेल में बंदियों के साथ रोजा इपतार किया

मन्दसौर। मुस्लिम महासभा टीम मंदसौर, काजी ए शहर और अन्य समाज सेवियों ने जिला जेल मंदसौर में बंद बंदियों के साथ रोजा इपतार किया...

दुधाखेड़ी माताजी मंदिर पर घट स्थापना के साथ ही चैत्र नवरात्र हार प्रारंभ



भानुपुरा (इन्दौर समाचार)। मालवा क्षेत्र की सुप्रसिद्ध महाशक्ति केंद्र भवानी दुधाखेड़ी माताजी मंदिर प्रांगण पर रविवार 30 मार्च को चैत्र नवरात्रि की घट स्थापना पूरे विधि विधान के साथ हुई।

पोरवाल युवा संगठन ने मनाया हिन्दू नववर्ष, प्रसादी का वितरण किया



भानुपुरा (इन्दौर समाचार)। पंचांग के अनुसार हिन्दू नववर्ष की शुरुआत चैत्र मास के शुक्ल पक्ष की प्रतिपदा तिथि से होती है। इसे गुड़ी पड़वा के नाम से भी जाना जाता है।

आठवीं में अखिल आई रैनक, 82.3 प्रतिशत अंक पाए



स्कूल विद्यालय परिवार के बेहतर अध्यापन के चलते रैनक ने 82.3 प्रतिशत अंक पाकर सफलता पाई है। रैनक ने तीन विषय में ए-प्लस एवं दो विषय में ए-ग्रेड तथा एक विषय में बी प्लस ग्रेड अंक हासिल किए।



मां महिषासुर मर्दिनी देवी मंदिर की चुनरी यात्रा निकली

शामगाढ़ (इन्दौर समाचार)। प्रतिवर्ष अतिसार चैत्र के नवरात्रों प्रथम दिन एकम को मां महिषासुर मर्दिनी देवी मंदिर की चुनरी यात्रा शामगाढ़ गांव मंदिर से प्रारंभ हुई।

हमारे आराध्य देव श्री ब्रह्मा जी ने इस सृष्टि पर चैत्र शुक्ल प्रतिपदा को सनातन धर्म की स्थापना की थी: आचार्य श्री मिथिलेश

मल्हारगाढ़ (इन्दौर समाचार)। भगवान श्री राम ने अन्याय और अत्याचारों के ऊपर विजय प्राप्त करके जब अयोध्या आए थे उस समय अयोध्या को सनातन या था।

हूँ रेलवे स्टेशन रोड पर पड़नी बहान रेली का नगर में अनेक स्थानों पर पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया।

जल गंगा संवर्धन अभियान अन्तर्गत सीएमसीएलडीपी छात्रो एवं नवाकू संस्थाओं ने की सांकेतिक साफ़ साफ़ाई

मंदसौर (इन्दौर समाचार)। मध्यप्रदेश शासन के निर्देशन एवं मध्यप्रदेश जनअभियान परिषद के मार्गदर्शन में नवाकू संस्थाओं की उद्योगियों ने मुखमन्त्री सामुदायिक कार्यकर्ताओं ने मुख जल स्वच्छता केंद्रों की विद्यार्थियों एवं सामाजिक कार्यकर्ताओं ने मुख जल स्वच्छता केंद्रों को ब्रह्मा देना और लोगों को जल संसाधनों के संरक्षण में साफल्य किया।

गुड़ी पड़वा नव वर्ष मनाया, मां महिषासुर मर्दिनी देवी मंदिर पर माता जी की विशेष पूजा अर्चना कर वेश चढ़ाया गया

शामगाढ़ (इन्दौर समाचार)। गुड़ी पड़वा नववर्ष विक्रम संवत् 2082 व चैत्र नवरात्रि नगर गौरव दिवस के शुभ अवसर पर परंपरा अनुसार नवरात्रि के प्रथम दिवस पर नगर परिषद शामगाढ़ श्रीमती कविता नंद यादव



के द्वारा नगर को सुख समृद्धि एवं उन्नति की कामना करते हुए मां महिषासुर मर्दिनी देवी की विशेष पूजा आरती कर माता जी को वेश चढ़ाया गया।

विधायक जैन ने गुड़ी पड़वा, नव वर्ष पर नगरवासियों को दी शुभकामनाएं

मंदसौर (इन्दौर समाचार)। हिन्दू नववर्ष (गुड़ी पड़वा) के पानव वर्षों पर शहर ब्लॉक काँग्रेस द्वारा गांधी चौहाड़ स्थित जिला काँग्रेस कार्यालय के बाहर रविवार को सभी काँग्रेसजन व काँग्रेस नेत्रियों ने नगरवासियों को तिलक लगाया कर शुभकामनाएं दी।



व देश तलकें करें। इस अवसर पर पूर्व जिला काँग्रेस अध्यक्ष व पूर्व विधायक श्री नरकृष्ण पाटील, पूर्व विधायक श्रीमती पुष्पा भारती, पूर्व जिला काँग्रेस अध्यक्ष प्रकाश रावडिया, प्रदेश काँग्रेस सचिव

लाडू, सुनील बरसे, संजय नाहर, राजेश परचुरा, विद्यावा डूबे, पूर्व एनएसएआई जिला अध्यक्ष राजेश सोहनकी, मंदसौर नगर पालिका में नेता प्रतिपक्ष श्रीमती रश्मि पटना, महिला नरित्रीयों ने सुखी एक भावावत, श्रीमती अर्जु तिवारी, सुनीता बंडे, अनिता भदौरिया, कुमुदम सिरोदिवा, योगिता बैरागी, दीपति पाठारना, शैलेंद्र गोयाम्बी, चण्डयम चौधन, मंडयम अध्यक्ष दर्राथ सिंह रावडि, रमेश अश्विन, अनजय सोनी, पंकज रेकारवा, महेश गुप्ता, राकेश सेन, हिममत पोखराना, नवीन शर्मा, संजय वारोट, शुभम जैन, संजय भावसार आदि इस अवसर पर उपस्थित थे।

पशुपतिनाथ मंदिर स्थित शिवना घाट से जल गंगा संवर्धन अभियान का शुभारंभ

मंदसौर (इन्दौर समाचार)। जिले में वर्षा जल की वृद्ध-वृद्ध बढ़ाने का जल गंगा संवर्धन-हूट अभियान गुड़ी पड़वा के दिन से शुरू हुआ। भगवान पशुपतिनाथ की नगरी मंदसौर स्थित शिवना घाट पर सांसद श्री सुधीर गुप्ता, राज्य सभा सांसद श्री बंगोलाल गुजर, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती दुर्गा विजय पाटीदार, कलेक्टर श्रीमती अर्पिता गुर्वा, पूर्व विधायक श्री यशपाल सिंह रिसोदिवा, नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती रमदीवी बंगोलाल गुजर, जनपद अध्यक्ष श्री बसंत शर्मा ने मां शिवना की पूजन

भरकर ट्रालियों में डाली। यह अभियान ग्रीष्म ऋतु में 30 जून तक 90 दिन से अधिक समय तक लगातार चलेगा। शुभारंभ अवसर पर डीएफओ श्री संजय रायचौधरी, नगर कलेक्टर श्रीमती एकता जायसवाल, सीईओ जिला पंचायत श्री अनुकूल जैन, मंदसौर एएसडीएम, सभी जनप्रतिनिधि, जिला अधिकारी, जन अभियान विधायक, समाजसेवी, पर्यावरण प्रेमी, मौजूद थे। सांसद श्री सुधीर गुप्ता ने सभी को जल गंगा संवर्धन अभियान अंतर्गत स्वच्छता की शपथ दिलाई।



नगर परिषद भानपुरा द्वारा ठंडे पेय जल की प्याऊ शुभारंभ की गई

भानपुरा (इन्दौर समाचार)। शासन के निर्देशानुसार नवीन बस स्टैंड पुलिस चौकी के पास यात्रियों व राहगीरों के लिए ठंडे पानी की प्याऊ जल गंगा संवर्धन अभियान के अंतर्गत नगर परिषद भानपुरा द्वारा शुभारंभ की गई।